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[punoxxenne Ne 2
K TOKyMEHTaluu 00 ayKIMOHE

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHAabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacueTtHas nnowagp: 17.1

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a3oBbIf kOAPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 1710 = 42000.84

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10500.21 + 2100.04
BTopoi nnatex : (25%) 10500.21 + 2100.04
TpeTui nnarex : (25%) 10500.21 + 2100.04
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10500.21 + 2100.04

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 10.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 10.80 = 36765.80

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9191.45 + 1838.29
BTopoi nnatex : (25%) 9191.45 + 1838.29
TpeTui nnarex : (25%) 919145 + 1838.29
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9191.45 + 1838.29

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 11

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 11.00 = 37446.64

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9361.66 + 1872.33
BTopoi nnatex : (25%) 9361.66 + 1872.33
TpeTui nnatex : (25%) 9361.66 + 1872.33
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9361.66 + 1872.33

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHuUs: 2742.6

PacueTHasa nnowaap: 34

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3404.24 * 34.00 = 115744.16

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 28936.04 + 5787.21
BTopoi nnatex : (25%) 28936.04 + 5787.21
TpeTui nnarex : (25%) 28936.04 + 5787.21
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 28936.04 + 5787.21

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacueTtHas nnowagp: 44.8

Pacuyet ronoBor amoptmsaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 44.80 = 110037.32

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 27509.33 + 5501.87
BTopow nnatex : (25%) 27509.33 + 5501.87
TpeTui nnatex : (25%) 27509.33 + 5501.87
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 27509.33 + 5501.87

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 13.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOpPEKTUpPYOLLNIA KO3DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3404.24 * 13.50 = 45957.24

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11489.31 + 2297.86
BTopoi nnatex : (25%) 11489.31 + 2297.86
TpeTui nnarex : (25%) 11489.31 + 2297.86
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 11489.31 + 2297.86

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 13.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 13.20 = 44935.96

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11233.99 + 2246.80
BTopoi nnatex : (25%) 11233.99 + 2246.80
TpeTui nnarex : (25%) 11233.99 + 2246.80
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 11233.99 + 2246.80

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacueTtHas nnowagp: 12

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 12.00 = 29474.28

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 7368.57 + 1473.71
BTopoi nnatex : (25%) 7368.57 + 1473.71
TpeTui nnarex : (25%) 7368.57 + 1473.71
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 7368.57 + 1473.71

Wcnonnutens : WWaTtanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 17.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 17.30 = 58893.36

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 14723.34 + 2944.67
BTopoi nnatex : (25%) 14723.34 + 2944.67
TpeTui nnarex : (25%) 14723.34 + 2944.67
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 14723.34 + 2944.67

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacueTtHas nnowagp: 121.3

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*1*2= 6771.78

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 6771.78 ) * 350/1000 = 2930.22
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2930.22* 121.30 = 355435.68

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 88858.92 + 17771.78
BTopow nnatex : (25%) 88858.92 + 17771.78
TpeTui nnatex : (25%) 88858.92 + 17771.78
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 88858.92 + 17771.78

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 94.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3404.24 * 94.90 = 323062.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 80765.60 + 16153.12
BTopow nnatex : (25%) 80765.60 + 16153.12
TpeTui nnatex : (25%) 80765.60 + 16153.12
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 80765.60 + 16153.12

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 15.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 2456.19 * 15.90 = 39053.44

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9763.36 + 1952.67
BTopow nnatex : (25%) 9763.36 + 1952.67
TpeTui nnatex : (25%) 9763.36 + 1952.67
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9763.36 + 1952.67

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 21.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 21.40 = 52562.48

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 13140.62 + 2628.12
BTopoi nnatex : (25%) 13140.62 + 2628.12
TpeTui nnarex : (25%) 13140.62 + 2628.12
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 13140.62 + 2628.12

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



29

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 10.6

B T.4. nfowagp

noagana: 9.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 038 - 6a3oBbIf kOAPPULNEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *0.8*2= 3250.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 350/ 1000 = 1697.75

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1697.75* 9.6 = 16298.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 1.00 = 2456.19

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 2456.19 + 16298.40 = 18754.60

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 4688.65 + 937.73
BTopoi nnatex : (25%) 4688.65 + 937.73
TpeTui nnatex : (25%) 4688.65 + 937.73
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 4688.65 + 937.73

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



